

敵機之活動。但有三天氣候良好，我方軍刀噴氣機巡邏時，亦未發現紅軍噴氣機。

我方利用無線電廣播及分發小冊為工具，使所有在北朝鮮共產黨暴政下生活之人民能詳悉聯合國大會發展情形。此等廣播及小冊均特別注重聯合國希望在朝鮮停戰及在全世界奠定永久和平之宗旨。我方所發情報每日均一再聲明聯合國軍司令部在板門店所作之提議，以及聯合國軍司令部情願考慮共方之積極提議之意。共黨領袖則於此際竭力設法使其控制下之民衆相信談判休會即係完全決裂。

十一月十日宣佈美國海軍少將 B. Hall Hanlon 擔任聯合國軍司令部 J-5 (民事) 助理參謀長，於聯合參謀處成立之日就職。Admiral Hanlon 曾任朝鮮通訊區民事組副司令及聯合國軍司令部總司令出席朝鮮聯合經濟委員會之代表。Admiral Hanlon 除擔任了 J-5 助理參謀長，主持民事外，將繼續代表聯合國軍司令部總司令出席聯合經濟委員會。

美國政府依照一九五二年五月二十四日所訂經濟協調事宜協定之規定，於十一月七日撥付大韓民國一七,九八七,六七一,四三美元。此款係六月份

至九月份翔實軍事費用每月四,〇〇〇,〇〇〇美元折合朝鮮幣之數以及五月份至八月份售給士兵之朝鮮幣數之和。截至該日為止，撥付大韓民國之數共達六五,六三八,二〇九,〇七美元。

自估計大韓民國本年度食米產量之初步結果觀之，本年約可收穫黃米一千三百萬石(一石合五.一二 bushel)。此數係根據聯合國軍司令部穀產調查組組員之報告；大韓民國方面組員之估計數字尙未發表。朝鮮食米產量自一九四〇年至一九四四年每年平均為一三,七一八,五一六石，自一九四六年至一九五〇年每年平均為一四,一四五,四四四石。與往年數字比較，本年收成之估計表示大韓民國食米產量大約已趨正常。

大韓民國一年級商船學員定於十一月十七日抵達日本橫須賀，在聯合國軍司令部主持之下受商船海事訓練。有一載貨駁船，已費四八,〇〇〇美元改造以供此批學員膳宿之所。按照計劃，以後十二個月內將有大韓民國海員四八〇人前來受訓。每班學員四十人，受訓期為三十天。

文件 S/2971

一九五三年三月三十日美利堅合衆國代表為依安全理事會一九五〇年七月七日決議案 (S/1588) 提送聯合國軍朝鮮司令部第五十八次報告書事致祕書長節略

[原件：英文]

[一九五三年三月三十一日]

美利堅合衆國駐聯合國代表茲向聯合國祕書長致意並請查閱一九五〇年七月七日安全理事會決議案(S/1588)第六段。該段規定美國應將聯合國軍司令部所探行動，隨時擇要向安全理事會提出報告。

茲根據此項決議案檢送一九五二年十一月十二日至三十日聯合國軍司令部朝鮮戰況第五十八次報告書，敬煩分發安全理事會各理事國為荷。

一九五二年十一月十六日至三十日聯合國軍司令部朝鮮戰況第五十八次報告書

本人茲提出一九五二年十一月十六日至三十日聯合國軍司令部朝鮮戰況第五十八次報告書。關於戰事詳情，聯合國軍司令部公報第一四三八至第一四四九號已有紀載。

停戰談判仍在休會中，一九五二年十一月二十日聯合國軍司令部首席代表再度請求共產黨准許看管下的俘虜人員藉現行的郵件交換辦法收領個人包裹。茲將共產黨所未置理的去函摘錄如下：

“一九五二年十月六日，本人曾函閣下請你方准許看管下的我方被俘人員藉現行的郵件交換辦法收領個人包裹。聯合國軍司令部更願准許在我方看管下的你方被俘人員享受相同的便利。

“為求簡化你方管理手續及加速此等包裹遞送起見，本人並曾向閣下提供一個不致特別加重你方後勤負擔之易行計劃，聊供參考。我方的提案完全着眼彼此利益，且純以使雙方被俘人員略獲慰藉之人道動機為本，但閣下至今尙未表示業已收到該函。

“本人以前已經指陳，因冬季將臨，嚴寒苦人，所以此時尤宜儘量設法使雙方被俘人員能收領救濟包裹。況且聖誕新年俱近，雙方俘虜中慣常認為此等佳節富有特別精神及家庭意義而予慶祝者大有人在，因此，上述包裹尤宜投遞不應延擱。依照日內瓦公約規定戰爭俘虜顯然具有收領個人包裹的權利，閣下倘仍不使

雙方俘虜享受本人現再建議的交換包裹辦法的簡單而無害的特惠，則誠令人難以解索。

“本人願再告閣下：聯合國軍司令部已有準備，可立即就本提案中我方的一部分開始實施。本人仍敬希閣下早日惠覆。”

在此期間，停戰談判方面沒有其他的發展。

就親共戰俘營中所發生的零星事件看來，除純屬搗亂外，別無其他特別用意。十一月二十五日巨濟島上有同屬一圍場的戰俘三人在營內救護站內無故毆打一未武裝的美籍救護員，隨後逃往原營場。當時戰俘營管理處即下令該三肇事戰俘報告營司令官但遭拒絕，於是有受訓練的大韓民國步兵二排進入原營場並將該三戰俘提出。在強制該三戰俘離營時，有二十九名戰俘受有輕傷。約在第一事件發生後十五分鐘內，另一圍場內有相似事件發生。即有操作苦工的三十五名戰俘中之三名戰俘無故毆打一美籍工作督導員。在苦工隊返回原圍場後有美國步兵一排進入該處將當時表現顯然不服態度的苦工隊驅散。其中毆打美籍工作督導員之三名戰俘經移往他處。

巨濟島戰俘營各管理長官報告：此類事件係詳細籌劃的暴動行為的一部分，所以於以後數日內可能繼續發生。據我所發現之不完全的情報，在國際紅十字會委員會代表視察巨濟島期間反動份子確有命令戰俘團體肇事的事實。

沿雙方相持不下的朝鮮戰線上尚偶有小規模的步兵衝突，但敵人的進攻已大見減少。雖然那些衝突並無主力部隊參加，不過敵人所表現發動局部目標攻擊的決心並未稍改，其中多數是想奪取聯合國軍司令部軍隊在中部戰線金化區內艱苦獲得的陣地。聯合國軍司令部軍隊襲擊及巡察共軍前線陣線的行動，引起若干小規模的戰鬥。敵人重砲及白砲砲火顯見減少，現在每天平均開射九千發，較諸上月份少二千發。沿交鋒線上的敵軍佈置除去在金化區內增援若干部隊以及循例將西線前方軍隊後調外，別無其他更動。

西線戰事非常輕微，從事局部戰鬥的人數很少達到一連兵力。十一月十八日至十九日敵人在豐基區內所發動的三次攻擊皆被擊退。敵軍二連所作的某次攻擊曾略進入我陣線內，但旋經聯合國軍反攻於二十時內將失地奪回。十一月二十日至二十一日聯合國軍部隊在 Kigong 區內的三個前哨曾遭受敵人猛烈的攻擊。其中兩個前哨在敵軍兩連砲火下撤退，不但久由我軍奪回，並無敵軍抵抗。十一月二十五日在 Kigong 附近某地區內發生一次猛烈的散

兵戰鬥，聯合國軍出擊部隊迫使兩個敵軍前進部隊分頭後撤。我軍出擊部隊遭遇敵軍反攻二次，在與敵軍交鋒六小時後返回我方陣地。十一月二十八日在朔寧區域內，聯合國軍另一出擊部隊強迫敵軍一隊放棄原防。不久以後，敵軍向聯合國軍部隊反擊，於是聯合國軍部隊乃返回原陣地。

在中線的金化區內，Sniper Ride 及附近地方屢遭敵軍攻擊。自十一月十五日聯合國軍攻佔 Sniper Ridge 後，共軍立刻就反攻，企圖收復該地。雖然在將近本期間終了之際地面戰鬥因氣候惡劣而受阻，但敵軍却對固守不退的聯合國軍攻擊多次，有時所用兵力達一營之衆。敵軍雖有大量的重砲和白砲為助，但沒有一次達到目的。在本期間將終了時，此區域內雖有中國共產黨後備軍大量增援，但共產黨的攻擊在規模及人數上皆已減少。在 Sniper Ridge 之東不遠地方為一高地叫作 Rocky Point，也是一個雙方爭奪不休的前哨站。聯合國軍防守此前哨站的部隊於十一月十六日為敵軍一連逐出，但隨後又將此前哨站奪回。共軍雖一再對此站作小規模的攻擊，但終未得逞。鐵原東北有一個叫作 Jackson Heights 的前哨站乃是敵軍集中力量攻奪的另一對象。此前哨站易手數次，但在本期間終了時仍屬聯合國軍所有。

沿東線一帶，地面上的行動多半是無關重要的偵察與巡查接觸而已。惟一重要戰鬥是十一月二十二日一役，當時大韓民國軍隊，在 Oemyon 區域擊退敵軍一連所作的半小時攻擊。由於地面行動轉少，敵軍乃沿中東戰線一帶向聯合國軍作大量的宣傳廣播。有許多次當友軍砲隊向廣播來源地發砲時，那些毫無效果且常聽不清楚的廣播就停止播送。

在此期間共軍有限目標攻擊的強度與次數之所以減少，計有以下幾個原因。共軍不願再作這種攻擊，遭受人力與物力的重大損失，可能是其中最合理的原因。共軍被迫在戰事最猛烈的區域內使用後備軍作戰，足以證明敵軍士兵已遭受重大傷亡。敵軍減少使用重砲及白砲亦足證明他們前線所貯存的砲彈已日見減少。因九、十兩月以及十一月初戰事劇烈，致使共軍前方供應暫時減少，此點更可以十一月份中前方敵軍車運頻繁的事實予以證明。此種運輸增加的情形一方面是補充敵軍前方軍需庫藏，另一方面也可能是為運輸不便的冬季先作準備。雖然敵人因受到以前的損失，目前暫不發動攻擊，但我方獲知許多事實，皆證明敵人並未放棄更積極防衛的政策。這些事實固然說明敵人可能再作有限目標的

攻擊，不過現尚無確切證據足以證明共產黨在朝鮮即將發動大規模的地面攻勢。

聯合國軍司令部所屬的海軍飛機從日本海中的高速航空母艦出發襲擊高城附近直至滿洲邊界的許多目標。有一次第七十七派遣軍的飛機在朝鮮邊界二十海哩內襲擊沿北朝鮮海岸的目標。

雖然因為天氣惡劣，本期間內有五日後飛機不能活動，但對於敵人運輸設備兵房，供應區域，砲位以及具有軍事價值的其他目標仍不斷予以襲擊。

掩護地面部隊作戰的低空飛行曾有多次，結果炸毀許多掩體工事，砲位及前線軍需庫。敵軍因此遭受傷亡的亦很多。

十一月十七日我方砲隊及空軍向清津及鏡城區內的目標施行轟擊，結果毀壞軍事建築物多所，工廠一所，發電廠一所，變壓器一具及鐵路車輛數輛。另有飛機十九架襲擊在吉州的兵房一所及軍需區，毀壞建築物多所。

十一月十八日由航空母艦起落的豹式噴射機三架在清津上空執行任務時遇到米格機七架。其中四架向我機攻擊，隨即發生戰鬥，有二架米格機被我擊落，另有一架被我擊傷。有豹式噴射機一架被敵機擊傷，但安返母艦。

我機出擊敵方目標，截斷其交通，結果炸斷許多路軌，並毀壞機車，鐵路車輛，鐵路橋樑，公路橋樑，運貨汽車及船隻無數。

在朝鮮西岸外航空母艦起落的飛機繼續對朝鮮中西區內沿漢城與漢川一線以西的敵人軍事目標施行轟擊。在黃海道處處集中攻擊軍隊集中點，砲位以及軍需區，使敵人遭受相當巨大的損失。其他對敵人的運輸系統所作的攻擊使許多路軌，公路橋樑及車輛均被擊毀。

有我方海軍陸戰隊飛機六架在載寧上空遭到四架米格機攻擊。各米格機於攻擊三次後飛回北方。此次遭遇戰中我機及敵機皆無損傷。

在陸地起落的飛機使前線部隊獲得密切的空援並時常飛往敵後襲擊和偵察。此等出擊毀壞重砲砲位，白砲砲位，掩體工事人員及軍需掩蔽所，倉庫，鐵路車輛，鐵路及公路橋樑無數，並使若干鐵路及公路交通中斷。敵方因此傷亡的人員亦為數不少。

海軍巡邏艦在朝鮮四週水面上從事每日偵察，襲擊潛水艇及氣候調查等工作以協助聯合國在朝鮮的行動。

聯合國軍司令部上部隊沿朝鮮西岸每日舉行巡查，並將自海州河口至大同為止黃海道的外圍全部加以封鎖。這些艦隻經常注視並擾亂陸上集中的敵

軍，及敵砲位置，卒能保衛三十八線以北我方島嶼不陷敵手。我方游擊部隊在執行任務時亦能獲得我海軍砲火的支持。Sokto Mudo, Sosuapto, 巡威島及龍煤島的口處夜夜皆照耀如晝，以防敵軍進攻。

聯合國軍的船艇小隊執行密切的近岸巡邏並掃除敵岸外的水雷。

沿朝鮮東岸自高城至清津為止的海面仍為我海軍封鎖。日夜巡邏海岸線的水上部隊射擊沿海岸供應幹線的主要目標，藉以破壞鐵路公路交通，毀壞機車，橋樑，鐵路車輛，運輸汽車並阻斷若干交通要點的隧道。沿海岸要地的許多供應區，倉庫，工廠及其他具有軍事價值的目標皆被毀壞。

聯合國軍的巡洋艦在驅逐艦協助下奉命對駐在近海岸的前線軍隊予以直接支援。這些部隊每夜均以探照燈照明敵軍的行動，白天則轟擊敵軍的掩體工事，砲位及供應區。

在元山至興南區活動的水上部隊繼續阻礙鐵路交通並打擊具有軍事價值的其他目標。

水上部隊每日砲擊遮湖與城津間的鐵路目標。鐵路車輛常被砲擊，被毀者頗不少。

朝鮮東岸上的砲台繼續砲擊聯合國軍的船隻，有一艘被敵人一零五公厘砲彈擊中。船員一人殞命，船需回塢修理。

敵方無法利用沿岸水路航行。凡被我方發覺作此企圖的一切船隻皆被砲擊，不是被毀就是驅回海岸。敵人沿海的行動經常皆在我方監視中。

聯合國軍掃雷艇繼續工作，使航道沿海區域及停泊處沒有任何種類的水雷留在。

聯合國軍海軍輔助艦隻，軍事海運服務處及訂約承運的商船為聯合國軍司令部在朝鮮的海，陸，空軍運輸人員及軍需物品。

在本報告書所涉期間的第一星期內，聯合國軍空軍的軍刀式噴射機擊毀第五百架俄製米格十五式敵機。十一月十六日上空未見有米格機，但在其後六日中我方軍刀式噴射機却每日與敵人噴射戰鬥機交鋒，擊毀米格機十六架，擊傷米格機四架。此種重大損失顯然使敵方駕駛員膽寒，其短期間零星挑戰的鬪志已大見消沉。本報告書所涉的下半期中又有敵方米格十五式機二架被擊毀。總計在十一月內擊毀敵機二十七架，擊傷敵機十九架，另有四架可能亦被擊毀。

據飛機駕駛員稱：米格機有兩次竄入而未遭到聯合國軍戰鬥機的攻擊。敵機駕駛員所作的攻擊仍舊是一攻即遁的方式，並無攻擊到底的企圖。

截至本月為止，我方與中國共產黨及北朝鮮人的噴射機戰鬥已滿兩年，對方尙未能培養成一隊真正能夠威脅聯合國軍空中優勢的飛機駕駛員。共產黨飛機駕駛員很少表現有充分利用其飛機機能的能力。共產黨雖然在遇到需要時顯然亦願隨即改變作戰概念，但是對於聯合國軍軍刀噴射機隊至今尙未能想出有效的抵抗辦法，在過去二年中，米格式噴射機與軍刀式噴射機損失的比率約為八比一。

聯合國軍中型轟炸機於十一月二十八日至二十九日夜間對鴨綠江上的四個目標施行大規模的空襲。超級飛行堡壘四十架轟炸新義州的一所飛機場和一個軍器修理廠又轟炸義州的一所飛機場和一個交通中心。據飛行人員稱：業已將轟炸目標炸毀並造成焚燒及間接爆炸的現象。敵人夜航戰鬥機在此區域上空出現但並未採取行動。高射砲火由疏轉密，據許多飛行人員報告，射擊非常準確。不過，中型轟炸機並未受到重大的毀損。敵人防衛部隊使用探照燈，但僅有兩次照到我方出擊機。超級空中堡壘機羣自備有壓制高射砲的火力以期增加空襲效力。

超級空中堡壘機羣在本報告期間經常按時轟襲敵人供應品外並出擊若干其他目標包括在平壤，海州，槍倉，土城，Songi-ri 及清川里的供應區域。Unpari 及 Yongmidong 的交通中心皆遭轟炸。龍坪里的敵軍下部乃是十一月二十一日我機夜襲的主要目標。我中型轟炸機應用電子儀器轟炸前方敵軍陣地藉以繼續支援聯合國軍地面部隊。

因公路路面崎嶇或路線中斷致行駛緩慢的共軍載貨卡車常為我方夜間出動的輕型機轟炸機的有利目標。在本報告期間被我夜襲機毀壞的敵人卡車及其他車輛為數甚多。在第一星期內被毀的敵人車輛總數幾與一九五二年九月十九日的一星期中所毀壞敵人車輛總數相等。

夜襲機羣並轟擊新高山，江東，沙里院，與南，載寧及谷山的供應區域。這些夜襲機轟炸 Samdon-ni, Ichom, 瑞典，黃州，陽德及 Yongmidong 等地的鐵路及道路橋樑。其中若干橋樑是在天陰時予以轟襲，以防遭受敵人夜間戰鬥機的攻擊。這幾次轟炸時，輕型轟炸機都使用電子投彈器施行轟炸。輕型轟炸機繼續執行阻礙公路交通及轟炸受阻敵軍車輛的任務。

在日間轟擊時輕型轟炸機轟炸供應區域道路橋樑，破壞鐵路並會同陸上起落的陸戰隊夜行飛機攻擊敵軍前方陣地。

聯合國軍戰鬥轟炸機使用高度爆炸彈，汽油彈及五糧口徑砲彈數千發轟擊平壤，信川，海川，延

安，新溪，南川店及瑞典附近的共軍集中地。在清州，我雷霆式噴射機向一軍隊駐紮區投下汽油彈二萬五千加侖。

噴射式及推進式戰鬥轟炸機炸斷 Chunghwa 與兼二浦間的鐵路線，炸沒陽德一隧道的兩端出入口，並遇有車輛時即將之炸毀。

在擔任找尋目標的蚊式飛機協助下，我戰鬥轟炸機繼續大量給予沿前線一帶聯合國軍密切的支援。敵軍士兵掩體工事，倉庫及砲位一再遭受低飛的野馬式機，迅雷式噴射機，火箭式機及陸戰隊戰鬥轟炸機的轟擊。

戰鬥運輸機仍舊定期運送人員及軍需以支援聯合國軍的行動。

我方一再以無線電廣播及散發傳單方式告知北朝鮮平民關於聯合國軍司令部空軍即將轟炸軍事目標情事並催促他們早將家人撤至安全地帶。雖然共方竭力防止人民得到這些人道警告，但是這些警告仍發生極大的效力。

我方一再申述聯合國在遭受共產黨威脅的世界中努力締造和平的熱誠，並儘量傳播有關聯合國任務及其發展的消息，強調聯合國就是和平與人權的象徵。據所獲報告得知由於敵人控制宣傳工具之故，北朝鮮人民所得有關聯合國的消息皆是經過渲染不符事實的消息。

據估計自一九五〇年七月一日至一九五二年十月三十一日我方給予朝鮮人民的協助價值共達五七七,九二六,三一九美元。其中百分九十六左右係美國捐助，包括物質設備費三二八,一三六,〇八八美元及事務費約二二五,〇〇〇,〇〇〇美元。聯合國會員國及其他自由國家捐助一一,六二八,八三一美元，美國慈善機關捐助一〇,七九七,八七四美元，聯合國會員國慈善機關捐助二,三六三,五二六美元，現有三十四個國家，四個聯合國會員國慈善機關及二十六個美國慈善機關參加朝鮮協助方案。在所有捐贈國家中，泰國居首，據估計共贈價值四,三六八,〇〇〇美元食米。菲律賓居第二位，共贈價值一,八七五,四六八美元食米。國民黨中國居第三位共贈價值六一七,一三〇美元的救濟物資。非政府機關中捐贈最多的要算美國援韓協會 American Relief for Korea Inc.，捐贈總額為三,八七一,一四五美元。全國天主教福利會議戰時救濟服務處(War Relief Service, National Catholic Welfare Conference)居第二位，共捐三,六二三,四九二美元。

在聯合經濟局十一月十九日舉行的會議中有一聯合提案提出，建議免費供給在朝鮮境內設置獸醫

院二百所及六個月診療服務用途的獸醫用藥及供應品。二百所獸醫院分設在國立獸醫研究院，二獸醫學院，一中學，若干個性畜繁殖站及大韓民國每一大城市中，專門從事診療牲畜疾病及保養牲畜事宜。據估計在六個月內那些獸醫院就可能逐漸多多負擔供應品的費用。

現在釜山為來自大韓民國各道的教員開設工作講習班。講習班在美國教育工作團指導下共講授五大教育部門，包括教學法，基本教育哲學，行政學，及兒童發育與教育法在內。Unitarian Services Com-

mittees 所聘用的美國教育工作團中有六位團員將留在朝鮮九個月從事技術協助方案的工作。

聯合國朝鮮復興事務處已撥款一，八四五，〇〇〇美元供救濟難童方案之用。聯合國朝鮮平民援助事宜總部，聯合國朝鮮復興事務處，及大韓民國兒童福利委員會已聯合擬就受上述款項資助的各項計劃。大韓民國兒童福利委員會係為研究，分析及調協兒童福利計劃與工作而於十月六日設置的。現已擬就三項計劃，內中包括每道設置兒童福利中心及模範訓練所各一，擴充及改進現有最好教育機關以及設置三個職業訓練所在內。

文件 S/2972

一九五三年三月三十日美利堅合衆國代表為依安全理事會一九五〇年七月七日決議案(S/1588)提送聯合國軍朝鮮司令部第五十九次報告書事致祕書長節略

[原件：英文]

[一九五三年三月三十一日]

美利堅合衆國駐聯合國代表茲向聯合國祕書長致意並請查閱一九五〇年七月七日安全理事會決議案(S/1588)第六段。該段規定美國應將聯合國軍司令部所採行動，隨時擇要向安全理事會提出報告。

茲根據此項決議案檢送一九五二年十二月一日至十五日聯合國軍司令部朝鮮戰況第五十九次報告書，敬煩分發安全理事會各理事國為荷。

一九五二年十二月一日至十五日聯合國軍司令部朝鮮戰況第五十九次報告書

本人茲提出一九五二年十二月一日至十五日聯合國軍司令部朝鮮戰況第五十九次報告書。關於戰事詳情聯合國軍司令部公報第一四五〇至第一四六四號已有記載。

停戰談判仍在休會中，故雙方停戰談判代表團未曾會晤。但密切注意聯合國大會中的發展，認為可能促成雙方重開談判。中共及北朝鮮當局拒絕接受印度決議案就是表現他們仍將堅持依他們自己的條件停戰並將繼續要求遣返全部戰俘。

親共戰俘營在以前數星期曾發生若干事件，今仍有事件繼續發生，且有增無已。一九五二年十二月六日，管理戰俘處報告：根據若干事實與消息得知現正有準備在聯合國軍司令部戰俘及拘留營中舉行集體暴動的計劃在擬訂中。在若干營場內已截獲密碼編製的文件。密碼經當局譯出，遂從該項文件得知集體暴動的計劃。正營及邊營皆使用同一密碼，

足證有一中央組織指揮一切。這些計劃的實施日期與時間則不得知。

我方立即開始調查。除將此種情形告知各營主管長官外並着他們儘量預先設法不使那些被拘戰俘有實施上述計劃的企圖。十二月十四日中午戰俘營主管長官獲報謂現有被拘戰俘在二營場上集中。為了防止暴動者衝出營場並煽動其他六個營場內的戰俘採取類似行動起見，我方顯然有立即採取措置之必要。營場司令官在美國及大韓民國的一小隊警衛協助下乃必須立即設法防止數百被拘留戰俘衝出營場惹起激烈搏鬥。

為了鎮壓戰俘們受人唆使並在中央指揮之下發生的猖狂暴動，有時不可避免地必須使用武力。此種不可避免的武力如引起傷亡情形，亦絕不證明當局初沒有使用武力的必要。共產黨當局對於人命是毫不顧卹的。這祇要從他們時常鼓勵同黨戰俘奮不顧身狂妄奮鬥從而加以利用的事實就可得到證明，戰俘們在共產黨唆使下造成騷擾局面，其目的除了要使聯合國軍司令部感到困難外，並要藉此獲得宣傳上的利益，尤其在聯合國軍司令部被迫到非用武力管制戰俘不可的地步時，更可得利。就軍事方面而言，戰俘造成騷擾局面是想使聯合國軍部隊因此分心而不克專心前線作戰的工作。

在本報告期間內，所有收容反共戰俘的營中皆無意外事件發生，而且內部管理以及生活條件的逐漸改良均有可認為滿意的進步。